

Протокол

№

гр. София, 15.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 15.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова

**ЧЛЕНОВЕ: Калина Пецова
Георги Терзиев**

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **6870** по описа за **2021**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване, в 10.53 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ - П. П. Б., редовно призван за днешното съдебно заседание, не се явява
и не се представлява.

Представено е становище във връзка със съществуването на спора.

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ
„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призван за днешното съдебно заседание, не се явява,
не се представлява.

СГП – редовно призвана, явява се прокурор К. К..

Прокурорът: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в
днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба подадена от П. П. Б. чрез процесуалния му
представител адв. А. И. срещу решение на СРС по НАХД № 15192/2020 г.

ДОКЛАДВА, че с жалбата не се представят писмени доказателства.

С жалбата е направено доказателствено искане, да се изиска от Отдел „Пътна
полиция“ - СДВР заверен препис на обратна разписка или друг документ, който да
удостоверява начина на връчване на оспорения електронен фиш серия К, №3860979.
От ответника не се представя отговор, няма доказателствени искания.

СЪДЪТ намира направеното в касационната жалба доказателствено искане за неотнoсимо относно законосъобразността на електронния фиш, доколкото касае действието извършеното след неговото издаване.

СЪДЪТ следва да се произнесе относно законосъобразното издаване на електронния фиш, последващите действия по връчването му не касаят неговата законосъобразност, евентуално би могло да касаят допустимост на жалбата пред СРС, но същият е разгледал жалбата като допустима.

С оглед на горното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ направеното доказателствено искане.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба като потвърдите решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.58 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: